OSNOVNA ŠKOLA MATE LOVRAKA
VLADISLAVCI

IZVOD IZ ZAPISNIKA
s 29. sjednice Školskoga odbora održane  19. studenog 2019. godine s početkom u 10.00 sati  

NAZOČNI: 4 ČLANA  
IZOČNI: 3 ČLANA 

DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika s 28. sjednice Školskoga odbora - predsjednica
1. Otvaranje prijava na natječaj za imenovanje ravnatelja škole – predsjednica
1. Utvrđivanje liste kandidata za ravnatelja škole – predsjednica
1. Pitanja i prijedlozi – predsjednica 

Usvojen je dnevni se red.
Ad 1) Usvojen je zapisnik s 28. sjednice. 
Ad 2) Škola je objavila natječaj za imenovanje ravnatelja/ice škole u Narodnim novinama od 6.11.2019. i na internetskoj stranici Škole s rokom prijave od 8 dana od dana objave natječaja. Na natječaj je pristigla jedna prijava zaprimljena osobno u tajništvu škole nadnevka 14. studenog 2019. u 8.30 sati. Utvrđuje se da je prijava dostavljena u roku. 
Ad 3) Nakon otvaranja prijave na natječaj i čitanja životopisa pristupilo se provjeri priložene dokumentacije te je utvrđeno da je Marija Poje kandidat natječaja jer ispunjava uvjete natječaja i dostavila je natječajnu dokumentaciju pravovremeno i u orginalu ili preslici ovjerenoj od strane javnog bilježnika. 
Pristupilo se utvrđivanju i vrednovanju dodatnih kompetencija. O provođenju postupka vrednovanja sastavljen je poseban zapisnik koji se prilaže zapisniku Školskog odbora i čini njegov sastavni dio. Kandidat na natječaju za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Mate Lovraka, Vladislavci Marija Poje, na osnovi vrednovanja dodatnih kompetencija ostvarila je  2 boda.
Nakon utvrđivanja ukupnog rezultata ostvarenog vrednovanjem dodatnih kompetencija, Školski odbor utvrđuje listu kandidata i dostavlja je Učiteljskom vijeću, Vijeću roditelja, skupu radnika i Školskom odboru sukladno članku 58. Statuta Osnovne škole Mate Lovraka, Vladislavci.
Po jedan primjerak utvrđene liste kandidata predsjednik Školskog odbora predaje članovima Školskog odbora iz reda Učiteljskoga vijeća, Vijeća roditelja i  skupa radnika, a jedan primjerak zadržava predsjednik Školskog odbora. Školski odbor određuje rok od 15 dana u kojem su Učiteljsko vijeće,  Vijeće roditelja i skup radnika dužni utvrditi stajalište tijela i pisani zaključak o utvrđenom stajalištu tijela dostaviti u roku od 3 dana od dana održavanja sjednice tijela. 
4) Pitanja i prijedloga nije bilo.
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