



PROJEKT


Škole za Afriku


Obrazovanje je temeljno pravo svakog djeteta. Nigdje u svijetu djeca nisu zakinuta za to pravo kao u Africi. U južnome području Afrike približno 45 milijuna djece ne ide u školu, što znači da svako treće dijete nema mogućnost obrazovanja.

Već pet godina, u suradnji sa Zakladom Nelson Mandela i Hamburškim društvom za promoviranje demokracije i medunarodnog prava, UNICEF u svijetu prikuplja sredstva za škole u Angoli, Burkini Faso, Etiopiji, Madagaskaru, Malaviju, Maliju, Mozambiku, Nigeru, Ruandi, Južnoafričkoj Republici i Zimbabveu, kako bismo djeci Afrike omogućili pristup obrazovanju i time im dali priliku za iskorak iz začaranog kruga siromaštva.

Projekt Škole za Afriku u Hrvatskoj

Uključivanjem 51 hrvatske škole, Ured UNICEF-a za Hrvatsku priključio se 2008. godine provedbi projekta Škole za Afriku. 2009. godine u projektu sudjeluje 194 škola i oko 60000 djece, a naše su aktivnosti do sad bile usmjerene na pomoć djeci u Ruandi. Namjera nam je prikupiti sredstva kojima bismo pomogli izgradnju te obnovu škola i sanitarnih prostorija, osigurali opskrbu pitkom vodom, a za djecu bez roditeljske skrbi i onu koja žive u osobito teškim životnim uvjetima, omogućili nabavu školskih knjiga. UNICEF će ulagati i u podizanje kvalitete obrazovnog sustava u cjelini te omogućiti provedbu edukacije o zdravlju i higijeni. U svim aktivnostima, osobito ćemo se brinuti za djevojčice koje su često dodatno zakinute za mogućnost obrazovanja. Projektne materijale smo podijelili po uključenim školama u Hrvatskoj te smo ponosni što će afričkoj djeci hrvatski učenici i učitelji, te svi ostali koji im se žele priključiti, sudjelujući u projektu Škole za Afriku, dati nadu u bolju budućnost do koje se dolazi samo jednim putem - obrazovanjem! 


Što se može nabaviti donacijama
	95 kn
	stoje knjige i bilježnice za dva učenika za jednu školsku godinu

	190 kn
	stoje klupa i stolice za dva učenika

	325 kn
	omogućuje dodatnu edukaciju učitelja

	500 kn
	stoji sportska oprema za jednu školu

	625 kn
	stoji "škola u kutiji" - kovčeg pun stvari koje se mogu naći u učionici (bilježnice, olovke, gumice, škare, ploča), a koji se upotrebljaa u izvanrednim situacijama. Svaki kovčeg ima dovoljno pribora za jednog učitelja i 80 djece.

	10.700 kn
	obnova i opremanje jedne učionice klupama i stolicama, pločom i učiteljskim stolom

	25.000 kn
	uspostava i opremanje centra za obrazovanje djece koja su napustila redovno školovanje


Što još postižemo sudjelovanjem
Hrvatska preuzima odgovornost pomagati siromašnim zemljama te zemljama pogođenim ratom i prirodnim katastrofama. Današnja djeca, učenici i učenice u hrvatskim školama, imaju priliku preuzeti takvu ulogu u svijetu, a mi ih za to možemo pripremiti i podsjetiti ih da svatko od nas može razviti svoje potencijale samo uz pomoć obrazovanja.

Osim toga, djecu učimo koliko je obrazovanje važno za njihov život.

· Pomažemo djeci da više cijene to što imaju - dobre i dostupne škole, učitelje, knjige i pribor, uvjete za učenje, roditeljsku skrb i djetinjstvo u kojem nisu primorani teško raditi.

· Razvijamo kod djece vrijednosti kao što su: uvažavanje različitosti, odgovornost, pravednosti i solidarnost.

· Potičemo njihov osjećaj pouzdanja u vlastite mogućnosti i ponosa zbog doprinosa stvaranju boljeg svijeta.

POTREBNA POMOĆ DJECI U LIBIJI 
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Od kad su počeli sukobi u Libiji, tisuće ljudi je protjerano iz svojih domova, a djeca su izložena visokom riziku. Njihovo pravo na obrazovanje, igru, zdravlje, pa čak i opstanak pod ozbiljnom su prijetnjom. Više od 350,000 osoba prebjeglo je u Tunis i Egipat što je dovelo do humanitarne krize u sve tri zemlje.
Pretpostavlja se da mnoge obitelji zahvaćene sukobima u Libiji nemaju dovoljno hrane ni osnovnih životnih potrepština. Na terenu UNICEF dostavlja potrebnu humanitarnu pomoć, šalje vodu, lijekove i ostalu osnovnu medicinsku opremu, te predvodi napore partnera u zaštiti djece. Dodatno, u tranzitnim kampovima organizira se psihosocijalna podrška za djecu te osnivanje prostora za igru i učenje.  

 
U libijskom gradu Misurati sukobima su najviše pogođena djeca 
Nemilosrdni sukobi ostavili su Misuratu u ruševinama. Ukupan broj civilnih žrtava još uvijek nije poznat, više od tisuću ljudi je nestalo.
UNICEF u suradnji s partnerima na terenu prikuplja informacije o utjecaju sukoba na djecu i identificira lokalne partnere s kojima će surađivati. UNICEF je također isporučio pošiljku od 41.500 doza različitih cjepiva, uključujući i 15.000 cjepiva protiv dječje paralize. 

Mnoga djeca trebaju pomoć u prevladavanju trauma prouzročenih nasiljem. Kako bi toj djeci pružili sve što im je potrebno, UNICEF i partneri u Misurati će osigurati prijateljske prostori u kojima će djeci biti pružena psiho-socijalna pomoć. Takva vrsta pomoći postoji i u Bengaziju, a proširit će se i na ostale dijelove Libije u kojima će sigurnosna situacija to dopuštati. 
Dolazak u školu za vas je svakodnevna stvar. Susrećete se sa svojim prijateljima, učite različite nove sadržaje i sudjelujete u brojnim školskim aktivnostima.

Ali… jeste li znali da mnoga djeca u Africi nikada ne dobiju priliku ići u školu?

Ove godine se i NAŠA škola , zajedno s brojnim školama u zemlji i svijetu, uključila u projekt Škole za Afriku.
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POMOZIMO SVI SKUPA PRIKUPITI NOVAC KAKO BI ŠTO VIŠE DJECE U AFRICI MOGLO IĆI U ŠKOLU.

ONI TREBAJU NAŠU POMOĆ!

